



# தமிழ்நாடு அரசிதழ்

ஆணையின்படி வெளியிடப்பட்டது.

எண் 21]

சென்னை, புதன்கிழமை, ஜூன் 8, 2011  
வைகாசி 25, திருவள்ளூர் ஆண்டு-2042

## பகுதி II—பிரிவு 2 இன் இணைப்பு

அரசாங்க அறிவிப்புகளின் தமிழ் மொழிபெயர்ப்புகள்

தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறை

அறிவிக்கைகள்

I

[அரசாணை (நிலை) எண் 149, தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு (M2)த் துறை, நாள்: 30 ஜூலை 2010.]

1948ஆம் ஆண்டு தொழிற்சாலைகள் சட்டத்தின் (மத்தியச் சட்டம் 63/1948) 8ஆம் பிரிவின் (1) உட்பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களைக் கொண்டு, தமிழ்நாட்டு ஆளுநர் அவர்கள், 04-05-2005 ஆம் நாளிட்ட தமிழ்நாடு அரசிதழின் பாகம் II—பிரிவு 2, 198-201 பக்கங்களில் (ஆங்கிலத்தில்) வெளியிடப்பட்ட தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறையின் II(2)/தொ.த.வே.வா/355/2005 ஆம் எண் கொண்ட அறிவிக்கையில் கீழ்க்காணும் திருத்தங்களை இதனால் செய்கிறார். இது பின்னர் கீழ்க்கண்டவாறு திருத்தியமைக்கப்பட்டது:

### திருத்தங்கள்

மேற்சொன்ன அறிவிக்கையின் விவர அட்டவணையில்,

(1) நெடும்பத்தி (1)ல் உள்ள 20, 21, 22, 23, 24 ஆகிய இனங்களுக்கும் அது தொடர்பான (2) மற்றும் (3) நெடும்பத்திகளிலுள்ள நிகரான பதிவுகளுக்கு பதிலாக முறையே பின்வரும் இனங்கள் மற்றும் பதிவுகள் அமைத்துக் கொள்ளப்பட வேண்டும். அவையாவன:—

“20	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர், ஈரோடு, மற்றும் தொழிற்சாலைகள் உதவி ஆய்வாளர், ஈரோடு.	ஈரோடு, ஈரோடு மாவட்டத்திலுள்ள பெருந்துறை, பவானி, கோபிச்செட்டிப்பாளையம், மற்றும் சத்தியமங்கலம் வட்டங்கள்
21	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர்—I திருப்பூர் மற்றும் தொழிற்சாலைகள் உதவி ஆய்வாளர்—I (ம) II திருப்பூர்.	திருப்பூர் மாவட்டத்திலுள்ள திருப்பூர் மாநகராட்சி/வார்டுகள் 1-10 மற்றும் 21-52, 15 வேலம்பாளையம் நகராட்சி ET வீரம்பாளையம் ஊராட்சி, பெருமாநல்லூர் ஊராட்சி, கனகம்பாளையம் ஊராட்சி, பொங்குபாளையம் ஊராட்சி, நெருப்பெருச்சல் ஊராட்சி, செட்டிப்பாளையம் ஊராட்சி, திருப்பூர் வட்டத்திலுள்ள தொட்டிப்பாளையம் ஊராட்சி, மற்றும் திருப்பூர் மாவட்டத்திலுள்ள அவினாசி வட்டம்.
22	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர்—II திருப்பூர் மற்றும் தொழிற்சாலைகள் உதவி ஆய்வாளர் III (ம) IV திருப்பூர்	திருப்பூர் மாநகராட்சி/வார்டுகள் 11-20 திருப்பூர் வட்டப்பகுதி, நல்லூர் நகராட்சி, மன்னரை ஊராட்சி, முதலிப்பாளையம் ஊராட்சி, முத்துநாம்பாளையம்

ஊராட்சி, அவிநாசிபாளையம் ஊராட்சி, பொங்கலூர் ஊராட்சி, வீரபாண்டி ஊராட்சி, ஆண்டிபாளையம் ஊராட்சி, மங்களம் ஊராட்சி, திருப்பூர் வட்டத்திலுள்ள தொங்கட்டிபாளையம் ஊராட்சி மற்றும் திருப்பூர் மாவட்ட காங்கேயம் வட்டம்.

- 23 தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர் - III திருப்பூர் மற்றும் தொழிற்சாலைகள் உதவி ஆய்வாளர் - V திருப்பூர். திருப்பூர் மாவட்டத்திலுள்ள பல்லடம், தாராபுரம் மற்றும் உடுமலைப்பேட்டை வட்டங்கள்.
- 24 தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர் - I கோயம்புத்தூர் மாநகராட்சி வார்டுகள் 1-15 மற்றும் கோயம்புத்தூர் மற்றும் தொழிற்சாலைகள் உதவி ஆய்வாளர்-I மற்றும் II கோயம்புத்தூர். கோயம்புத்தூர் மாவட்ட கோயம்புத்தூர் வடக்கு வட்டம்.”

(2) நெடும்பத்தி (1)இல் உள்ள 26, 27 ஆம் எண்களுள்ள இனங்களுக்குப் பதிலாகவும், நெடும்பத்திகள் (2) மற்றும் (3) இல் உள்ள நிகரான பதிவுகளுக்கு பதிலாகவும் முறையே கீழ்க்காணும் இனங்கள் மற்றும் பதிவுகள் அமைத்துக் கொள்ளப்பட வேண்டும். அவையாவன:-

- “26 தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர் - II கோயம்புத்தூர் மாநகராட்சி வார்டுகள் 16-71 மற்றும் கோயம்புத்தூர் மற்றும் தொழிற்சாலைகள் உதவி ஆய்வாளர் - III மற்றும் IV கோயம்புத்தூர். கோயம்புத்தூர் மாவட்ட கோயம்புத்தூர் தெற்கு வட்டம் மற்றும் சூலூர் வட்டம்.
- 27 தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர், பொள்ளாச்சி கோயம்புத்தூர் மாவட்டத்தின் பொள்ளாச்சி மற்றும் வால்பாறை வட்டங்கள்.”

(3) நெடும்பத்தி (1)இல் உள்ள 31 ஆம் இனத்திற்குப் பதிலாகவும், நெடும்பத்திகள் (2) மற்றும் (3) இல் உள்ள தொடர்பான பதிவுகளுக்கு பதிலாகவும் முறையே கீழ்க்காணும் இனங்கள் மற்றும் பதிவுகள் அமைத்துக்கொள்ளப்பட வேண்டும். அவையாவன:-

- “31 தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர், அரியலூர் திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டத்திலுள்ள ஸ்ரீரங்கம், லால்குடி மனச்சநல்லூர் மற்றும் துறையூர் வட்டங்கள், அரியலூர் மாவட்டத்திலுள்ள அரியலூர் உடையார்பாளையம் மற்றும் செந்துறை வட்டங்கள் மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டத்திலுள்ள பெரம்பலூர், குன்னம், வேப்பந்தட்டை வட்டங்கள்.”

II

1948ஆம் ஆண்டு தொழிற்சாலைகள் சட்டத்தின் (மத்தியச் சட்டம் 63/1948) 8ஆம் பிரிவின் (6) உட்பிரிவில் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களைக் கொண்டு தமிழ்நாட்டு ஆளுநர் அவர்கள் 04-05-2005 ஆம் நாள் நாள் தமீழ்நாடு அரசிதழின் பாகம் II-பிரிவு-2, 201-203 ஆம் பக்கங்களில் (ஆங்கிலத்தில்) வெளியிடப்பட்டுள்ள தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறையின் II(2)/தொ.வே.வா/356/2005 ஆம் எண் கொண்ட அறிவிக்கையில் கீழ்க்காணும் திருத்தங்களை இதனால் செய்கிறார். இது பின்னர் கீழ்க்கண்டவாறு திருத்தியமைக்கப்பட்டது:

### திருத்தங்கள்

மேற்சொன்ன அறிவிக்கையிலுள்ள விவர அட்டவணையில்,—

(1) நெடும்பத்தி (1)-ல் உள்ள 20, 21, 22, 23, 24 ஆகிய இனங்கள் மற்றும் நெடும்பத்திகள் (2), (3)இல் அது தொடர்பான பதிவுகளுக்கு பதிலாக முறையே கீழ்க்காணும் இனங்கள் மற்றும் பதிவுகள் அமைத்துக் கொள்ளப்பட வேண்டும். அவையாவன:-

- “20 தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர் ஈரோடு, ஈரோடு மாவட்டத்தின் ஈரோடு, பெருந்துறை, பவானி, கோபிச்செட்டிப்பாளையம், மற்றும் சத்தியமங்கலம் வட்டங்கள்

21	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர்-I திருப்பூர்.	திருப்பூர் மாநகராட்சி வார்டுகள் 1-10 மற்றும் 21-52, 15 வேலம்பாளையம் நகராட்சி ET வீரம்பாளையம் ஊராட்சி, பெருமநல்லூர் ஊராட்சி, கனகம்பாளையம் ஊராட்சி, பொங்குபாளையம் ஊராட்சி, நெருப்பெருச்சல் ஊராட்சி செட்டிப்பாளையம் ஊராட்சி, திருப்பூர் வட்டத்திலுள்ள தொட்டிப்பாளையம் ஊராட்சி, மற்றும் திருப்பூர் மாவட்டத்திலுள்ள அவினாசி வட்டம்.
22	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர்-II திருப்பூர்.	திருப்பூர் மாநகராட்சி வார்டுகள் 11-20 திருப்பூர் வட்டப்பகுதி, நல்லூர் நகராட்சி, மன்னரை ஊராட்சி, முதலிப்பாளையம் ஊராட்சி, முத்துநாம்பாளையம் ஊராட்சி, அவிநாசிப்பாளையம் ஊராட்சி, பொங்கலூர் ஊராட்சி, வீரப்பாண்டி ஊராட்சி, ஆண்டிப்பாளையம் ஊராட்சி, மங்களம் ஊராட்சி, திருப்பூர் வட்டத்திலுள்ள தொங்குட்டிப்பாளையம் ஊராட்சி மற்றும் திருப்பூர் மாவட்டத்திலுள்ள காங்கேயம் வட்டம்.
23	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர் - III திருப்பூர்.	திருப்பூர் மாவட்டத்திலுள்ள பல்லடம், தாராபுரம் மற்றும் உடுமலைப்பேட்டை வட்டங்கள்.
24	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர் - I கோயம்புத்தூர்.	கோயம்புத்தூர் மாநகராட்சி வார்டுகள் 1-15 மற்றும் கோயம்புத்தூர் மாவட்டத்திலுள்ள கோயம்புத்தூர் வடக்கு வட்டம்.”

(2) நெடும்பத்தி (1) இல் உள்ள 26 மற்றும் 27 ஆம் இனங்களுக்குப் பதிலாகவும், நெடும்பத்திகள் (2) மற்றும் (3) இல் உள்ள அது தொடர்பான பதிவுகளுக்கு பதிலாகவும் முறையே கீழ்க்காணும் இனங்கள் மற்றும் பதிவுகள் அமைத்துக் கொள்ளப்பட வேண்டும். அவையாவன:-

“26	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர் - II கோயம்புத்தூர்.	கோயம்புத்தூர் மாநகராட்சி வார்டுகள் 16-71 மற்றும் கோயம்புத்தூர் மாவட்டத்திலுள்ள கோயம்புத்தூர் தெற்கு வட்டம் மற்றும் சூலூர் வட்டம்.
27	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர், பொள்ளாச்சி	கோயம்புத்தூர் மாவட்ட பொள்ளாச்சி மற்றும் வால்பாறை வட்டங்கள்.”

(3) நெடும்பத்தி (1) இல் உள்ள 31 ஆம் இனத்திற்குப் பதிலாகவும், நெடும்பத்திகள் (2) மற்றும் (3) இல் உள்ள அதற்கு நிகரானப் பதிவுகளுக்கு பதிலாகவும் முறையே கீழ்க்காணும் இனம் மற்றும் பதிவுகளை சேர்த்துக் கொள்ளப்பட வேண்டும். அவையாவன:-

“31	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளர், அரியலூர்	திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டத்திலுள்ள ஸ்ரீரங்கம், லால்குடி மணச்சநல்லூர் மற்றும் துறையூர் வட்டங்கள், அரியலூர் மாவட்டத்திலுள்ள அரியலூர், உடையார்பாளையம் செந்துறை வட்டங்கள் மற்றும் பெரம்பலூர் மாவட்டத்திலுள்ள பெரம்பலூர், குன்னம், வேப்பந்தட்டை வட்டங்கள்.”
-----	----------------------------------	---

### III

1948ஆம் ஆண்டு தொழிற்சாலைகள் சட்டத்தின் (மத்தியச் சட்டம் 63/1948) 10ஆம் பிரிவின் (1) உட்பிரிவில் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களைக் கொண்டு, தமிழ்நாட்டு ஆளுநர் அவர்கள், 4-05-2005 ஆம் நாள் தமிழ்நாடு அரசிதழின் பாகம் II-பிரிவு 2, 203-204 ஆம் பக்கங்களில் (ஆங்கிலத்தில்) வெளியிடப்பட்ட தொழிலாளர் மற்றும் வேலை வாய்ப்புத் துறையின் II(2)/தொ.ந.வே.வா/357/2005 ஆம் எண் அறிவிக்கையில் கீழ்க்காணும் திருத்தங்களை இதனால் செய்கிறார். இது பின்னர் கீழ்க்கண்டவாறு திருத்தியமைக்கப்பட்டது:-

### திருத்தங்கள்

மேற்சொன்ன அறிவிக்கையின் விவர அட்டவணையின் நெடும்பத்தி (1) ல் உள்ள இனங்களுக்குப் பதிலாகவும் நெடும்பத்தியின் (2) மற்றும் (3) இல் உள்ள அதற்கு நிகரான பதிவுகளுக்குப் பதிலாகவும் கீழ்க்காணும் இனங்கள் மற்றும் பதிவுகள் அமைத்துக் கொள்ளப்பட வேண்டும். அவையாவன:—

“3	தொழிற்சாலைகள் துணை தலைமை ஆய்வாளர் அலுவலகத்திலுள்ள உதவி அறுவை சிகிச்சை மருத்துவர், சேலம்.	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளரின் பகுதி சேலம், மேட்டூர், ஓசூர் தர்மபுரி மற்றும் ஈரோடு.
4	தொழிற்சாலைகள் துணை தலைமை ஆய்வாளர் அலுவலகத்திலுள்ள உதவி அறுவை சிகிச்சை மருத்துவர், I கோட்டம் கோயம்புத்தூர்.	தொழிற்சாலைகள் ஆய்வாளரின் பகுதி I மற்றும் II கோயம்புத்தூர், ஊட்டி, பொள்ளாச்சி, திருப்பூர் I, II மற்றும் III ஆம் வட்டங்கள்.”

**டீ. பிரபாகராவ்,**  
அரசு முதன்மைச் செயலாளர்.

(தமிழாக்கம்)

**ந. அருள்,**  
இயக்குநர்,  
தமிழ் வளர்ச்சி, அறநிலையங்கள் மற்றும்  
செய்தி (மொழி பெயர்ப்பு)த் துறை.